我县各界以多种形式庆祝建党104周年

县公安局

举办主题活动 筑牢忠诚警魂

本报讯为热烈庆祝中国共产党成立104周年,进一步激励全体民辅警筑牢忠诚警魂、扛起使命担当,7月1日,县公安局举行庆"七一"主题活动。副县长,县公安局党委书记、局长尚炳新出席活动并讲授专题党课。

活动在庄严的国歌声中拉开帷幕,全体人员肃立合唱。在尚炳新的领誓下,全体党员重温入党誓词。誓言铿锵有力,彰显忠诚担当。

尚炳新以《弘扬和唱响公安精神用忠诚赤诚守护平安以党性血性彰显担当》为题讲授专题党课,要求全体民辅警要始终坚持党的绝对领导,筑牢忠诚根基;要践行为民宗旨,严打犯罪、优化服务、规范执法;要敏锐防范风险,全力维护安全稳定;要全面从严治警,锻造过硬铁军,以更加昂扬的斗志和优异的成绩,守护辖区平安稳定,服务经济社会发展。

退役军人事务局 参观反腐展览 筑牢拒腐防线

本报讯为庆祝中国共产党成立 104周年、强化党员廉洁自律意识,7 月2日,县退役军人事务局组织党员 和干部,赴阜新反腐倡廉展览馆,开展"七一"实地教育活动。

活动中,党员干部通过听讲解员讲解、看警示教育片和典型案例展板,了解贪腐分子的沉沦历史。一个个触目惊心的案例、一声声令人深思的忏悔,深刻揭示了"贪腐必被惩"的铁律,让在场的党员干部深

党员干部们表示,此次活动是一次深刻的思想洗礼,将以典型案例为鉴,严守纪律底线,把廉洁初心融入工作实践,以实干担当为党的生日献礼。(县退役军人事务局)

县工信局

开展党日活动 锤炼党性担当

本报讯7月1日,县工信局组织开展"传承红色基因,恪守纪律初心""七一"主题党日活动,引导全体党员干部锤炼党性,在推进高质量发展中展现担当。

活动中,全体党员重温入党誓词,进一步坚定了党员们为党和人民的事业奋斗的信念和决心。随后,青春支队进行《从"一根灯芯"到"八项规定"》理论宣讲,为党员上了一堂兼具历史深度与现实意义的作风建设课。局党组书记以《锲而不舍贯彻落实中央八项规定精神》为题,讲授专题党课,强调将贯彻规定转化为推动工作的具体行动,严守纪律红线,以优良作风推动工信事业高质量发展。(县工信局)

县红十字会 举办文艺演出 献礼党的生日

本报讯6月29日,县红十字会雷锋助老关怀志愿者服务队,在玉龙公园举办了庆祝中国共产党成立104周年文艺宣传慰问演出。

志愿者们和社会文艺团体以歌曲、舞蹈、诗朗诵、评书、歌伴舞等多种形式献礼党的生日,祝福祖国繁荣昌盛。全体演职人员和观众共同歌唱《没有共产党就没有新中国》,把活动推向高潮。演出在歌曲《歌唱祖国》中落下帷幕。

活动还为志愿者团队的老党员 们发放了慰问品,感谢他们坚持多 年为社会发挥余热,老有所乐、老有 所为。 (县红十字会)

蜘蛛山镇

举办广场舞会 礼赞时代华章

本报讯 为喜迎中国共产党成立 104周年,7月1日,蜘蛛山镇举办 "党在我心中"主题广场舞汇演,用 激情的舞步讴歌党的光辉历程,用奋进的姿态礼赞新时代华章。

活动中,各村代表队身着整齐的服装,手持红彩扇,随着悠扬的旋律翩翩起舞,以饱满的热情和整齐的舞姿,展现了新时代农民积极向上的精神风貌,传递了对党的深情与感恩。

下一步,蜘蛛山镇将继续以文 化建设为纽带,深入基层、凝聚民 心、激发干劲,让文明新风浸润乡 村,让党的旗帜永远飘扬在群众心 中。 (蜘蛛山镇)

大固本镇

举办文艺汇演 讴歌党的功绩

本报讯 为丰富群众精神文化生活、营造爱党爱国的浓厚氛围,近日,大固本镇关家村举办了"凝心聚力心向党 奋楫笃行谱新篇"庆祝建党104周年文艺汇演,弘扬伟大建党精神,讴歌党的丰功伟绩。

活动主题鲜明、丰富多彩,凝聚着大家对党的无限敬仰和对美好生活的祝福,坚定了大家齐心向党、共同迈向富裕道路的决心。(大固本镇)

紫都台小学

开展系列活动 践行责任担当

本报讯为庆祝中国共产党成立 104周年,紫都台小学党支部组织全 体党员,举行"践行中央八项规定争 做先锋党员"主题升旗仪式,并开展 了系列活动。

活动中,青春之队进行国旗下宣讲;党支部书记为全体党员上专题党课。党员教师和六年级毕业生前往三沟党性教育基地开展"童心永向党薪火代代传"主题党日活动暨2025届毕业典礼。学校党支部为老党员颁发"光荣在党50年"纪念章,并为他们送去米面油等生活物资。

系列活动的开展,使全体师生增强了对党的热爱,在实践中传承红色基因,践行党员的责任与担当。 (紫都台小学)

两则新闻看调研

最近,有两则关于调查研究的新闻,引发关注、引人深思。

一则赢得不少点赞。浙江杭州滨江区长河街道骑手驿站利用率低,为找准问题,基层干部利用业余时间体验了60天外卖骑手生活。一同流汗、吃罚单,骑手称他为"自己人"。需求摸清了,有针对性地优化服务,效果立竿见影。

一则引起一片哗然。在河南,宁陵县一干部 为应付考核调研,花费不菲资金打造所谓"经典 观摩路线",对沿线21个行政村40多万平方米墙 体喷漆刷白,被河南省纪委监委公开通报。

习近平总书记指出:"调查研究是我们党的传家宝,是做好各项工作的基本功。"党史上记载了数不清的经典范例,也留下了许多著名论断。但实际工作中,为何总有调查研究或走马观花或荒腔走板?从这两个案例对比来看,问题出在作风不正和不得其法上。

好的调研是求真的。调研的目的是掌握真实情况,发现问题所在,研究解决之道。因此,追求的是信息增量,补的是认知缺陷。由此而言,所谓走"经典路线"、看"样板工程",于调研者而言是官僚主义,于调研单位而言是形式主义,加起来就是一套"假把式",不仅毫无用处,而且浪费人力物力、消磨群众信任。不管是"刷白墙的",还是"看白墙的",群众都会嗤之以鼻。

求的是真,就应该实,一切往实里干。群众最清楚问题所在,也最有解决问题的办法。调查研究就要想方设法到群众中去,打开他们的"话匣子"。杭州的基层干部为什么赢得点赞?就因为下了真功夫。深入实践、深入群众,来不得半点虚浮。多到情况复杂和矛盾突出的"后院""角落"去,敢听真话,敢碰钉子,才可能了解真实诉求,找到工作的发力点和突破口。

求真、求实,最终为的是见效。调研成不成 功,归根结底要看问题解没解决。只听意见足 映,不思解题方案,或是习惯于当"二传手",遇外 的"民情日记"为何20多年常记常新?一个原因 是在实践中形成了"村社—镇街—部门"分级流 转办结模式,做到了"事事有回音,件件有着 落"。从群众那里了解到的"问题清单",源源不 断转化为"成果清单",这样的正向反馈,让群众 更愿意说、干部更有动力干,干群关系越来越密 切,做事情就越来越顺畅。

中央八项规定,"改进调查研究"摆在第一位。调查研究搞得好不好,直接反映党的群众路线贯彻执行得到不到位。坚持优良作风和科学方法相结合,让形式主义"吃苦头",让求真务实"有甜头",调查研究这件"传家宝",必能在新征程上常用常新,再立新功。 (人民日报)

省广电局驻佛寺镇水泉村工作队开展庆"七一"主题党日活动

重温初心担使命 笃行实干树新风

本报讯 7月1日,在中国共产党成立104周年到来之际,省广电局驻我县佛寺镇水泉村工作队联合水泉村党总支,开展了"重温初心担使命笃行实干树新风庆'七一'"主题党日活动。佛寺镇包村干部、水泉村全体党员、驻村工作队全体成员参加活动。

活动中,全体党员高举右拳,面向党旗,庄严宣誓,决心以实际行动践行入党誓言。

水泉村第一书记兼驻村工作队 队长朱旭东同志为全体党员上了一 堂"七一"专题党课。他深入浅出地 讲解了中央八项规定精神的背景、核心内容、深远影响及重要意义,要求全体党员深入贯彻落实中央八项规定精神,时刻保持清醒头脑,将纪律规矩内化于心、外化于行,强调作风建设永远在路上。

活动号召全体党员,牢记初心使命,从自身做起,从小事做起,带头增强服务意识,改进工作作风,勤俭节约,务实为民,共同维护风清气正的良好环境。

活动当天,还开展了深入贯彻中央八项规定精神知识竞赛、观看

《八项规定改变中国》系列视频、集体合唱、警示教育、座谈交流、组织环境治理等形式多样的活动,进一步增强了全体党员的党性修养,有力促进全村党员干部作风持续向好,进一步提升了水泉村党组织的凝聚力、战斗力和号召力。

全体党员一致表示,要深入贯彻落实中央八项规定精神,严守纪律,树立新风,砥砺初心,奋发作为,以更加饱满的热情和昂扬的斗志,扎实推进乡村建设,助力乡村全面振兴。 (季 哲)





●不擅自改装修理 ●不使用非标产品

●禁内部进水